



## **18-летний парень обвиняется в совершении открытого хищения имущества у местного жителя**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя Бутурлиновского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, с угрозой применения насилия, не опасного для жизни или здоровья).

Следствием установлено, 14 февраля 2015 года, около 22 часов 00 минут, обвиняемый, будучи несовершеннолетним, вместе со своими знакомыми прогуливался по улице одного из сел, расположенных в Бутурлиновском районе Воронежской области, где обратил внимание на ранее незнакомого 21-летнего парня. Подойдя к последнему, несовершеннолетний, высказывая угрозы применения насилия, открыто похитил у него денежные средства и золотые украшения на общую сумму свыше 45 тыс. рублей. С похищенным имуществом злоумышленник с места происшествия скрылся, распорядившись им по своему усмотрению.

На предварительном следствии обвиняемый частично признал вину в совершении указанного преступления, пояснив, что действительно похитил у потерпевшего золотые украшения и денежные средства, однако угроз применения насилия, не высказывал. В ходе выемки у него были изъяты похищенные украшения: браслет и цепочка, которые возвращены потерпевшему. Он ранее не судим.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/968602>